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  gemeenteraad
 

Gemeenteraad van maandag 7 september 2009 
1 Secretariaat. Notulen. Goedkeuring verslag 29 juni 2009. 

De notulen van de vorige zitting werden goedgekeurd. 

2 Secretariaat. Huishoudelijk reglement van de gemeenteraad. Goedkeuring. 
Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, aangepast aan de bepalingen van het 
hersteldecreet d.d. 23 januari 2009, werd goedgekeurd. 

3 Financiën. OCMW-rekening 2008 en bijhorend verslag. Kennisname en bespreking. 
De raad nam kennis van de OCMW-rekening en het bijhorend verslag. 

4 Overheidsopdrachten. Aankoop bureaumeubelen voor de brandweerdienst in het 
nieuw veiligheidscentrum. Intrekking delegatiebesluit aan politie. 
De gemeenteraad trok het besluit van de gemeenteraad van 27 april 2009 in, waarbij het 
delegatiebesluit van het college van 6 april 2009 werd bekrachtigd. Het schepencollege 
besliste op 6 april 2009 principieel om, in het belang van de gemeentelijke financiën, de 
politieraad te verzoeken om als opdrachtgevend bestuur op te treden voor de 
gezamenlijke aankoop bij de Federale Overheidsdienst FOD/FOR/CMS van 
bureaumeubelen voor het veiligheids-centrum, zowel voor de lokale politie als voor de 
gemeentelijke brandweerdienst. 

5 Overheidsopdrachten. Aankoop bureaumeubelen voor de brandweerdienst in het 
nieuw veiligheidscentrum. Goedkeuring lastvoorwaarden en wijze van gunning. 
De gemeenteraad hechtte zijn goedkeuring aan het bestek dat door de technische dienst 
werd opgemaakt voor de aankoop van bureaumeubilair voor de brandweerdienst in het 
nieuw veiligheidscentrum. De kostenraming bedraagt 63.300 euro excl. btw. De werken 
zullen gegund worden bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking. 

6 Brandweer. Aankoop van kasten voor interventie en kleedruimte. Vaststelling 
lastvoorwaarden en wijze van gunning. 
De gemeenteraad hechtte zijn goedkeuring aan het voorgelegde lastenboek voor de 
Inrichting van het duivelslokaal en werkhal in het veiligheidscentrum. De kostenraming 
bedraagt 50.000 euro incl. 21 % btw. 
De opdracht zal gegund worden bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
bekendmaking. 

7 Overheidsopdrachten. Rechtszaak n.a.v. problematiek MD-gasleiding wegen- en 
rioleringswerken in Gevaertlaan.  Minnelijke overeenkomst met Iveka na vonnis. 
De gemeenteraad nam kennis van het schrijven van Iveka d.d. 2 juli 2009 n.a.v. het vonnis 
van de Rechtbank van Eerste Aanleg i.v.m. de MD-gasleiding problematiek in de 
Gevaertlaan. 
De gemeenteraad bekrachtigde het collegebesluit van 28 juli 2009 en accepteert op 
onvoorwaardelijke wijze voormeld schrijven en de inhoud ervan en verzoekt Iveka om 
het bedrag van 14.778,62 euro te storten op rekeningnummer 091-0001185-50 bij de 
gemeente. 
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8 Patrimonium. Verkoop van deel van afgeschafte waterloop nr. 5 'Tolhuisloop', ter 
hoogte van Ottersweier te Tongerlo. Goedkeuring. 
De raad hechtte zijn goedkeuring aan de onderhandse verkoop aan IOK van een deel van 
de afgeschafte waterloop nr. 5 ‘Tolhuisloop’, ter hoogte van Ottersweier, gekadastreerd 
sectie E, tweede afdeling, palende aan perceelnr.407t, groot 1a 16ca, voor een totaal 
bedrag van 4.060 EUR. 
IOK koopt deze grond voor openbaar nut. 

9 Personeel. Brandweer. Detachering beroepsofficier. 
De raad hechtte zijn goedkeuring aan de detacheringsovereenkomst van Carina 
Vercalsteren als deskundige voor 8 uren per week aan het Federaal Kenniscentrum. 

10 Personeel. Geldelijk statuut beroepsbrandweerpersoneel: Eindejaarstoelage vanaf 
2008. 
De raad hechtte zijn goedkeuring aan de aanpassing van het geldelijk statuut voor 
beroeps-brandweerpersoneel, meerbepaald de verhoging van het maximumbedrag van de 
eindejaarstoelage. 

11 Personeel. Diensthoofd werken in eigen beheer en onderhoudswerken. 
Openverklaring bij aanwerving. Vaststelling selectieprocedure - bekendmaking. 
De raad verklaarde één voltijdse statutaire betrekking open, bij aanwerving, van 
diensthoofd werken in eigen beheer en onderhoudswerken. Er zal een wervingsreserve 
van twee jaar worden aangelegd. 

12 Secretariaat. OCMW. Kennisname ontslag Kelly Voorspoels als OCMW raadslid - 
eedaflegging opvolger Celen Florent. 
De raad nam kennis van  
• het ontslag van Kelly Voorspoels als OCMW-raadslid. 
• de eedaflegging op 24 augustus 2009 van de heer Celen Florent, 1e opvolger. 

13 Sport. Sportregio Kempen. Goedkeuring jaarverslag en jaarrekening 2008. 
De raad hechtte zijn goedkeuring aan het jaarverslag en de jaarrekening 2008 van de 
interlokale vereniging Sportregio Kempen. Voormeld jaarverslag werd goedgekeurd 
tijdens de algemene vergadering van 14 mei 2009. 

14 Secretariaat. Pidpa. Buitengewone algemene vergadering 19 oktober 2009. 
De raad nam kennis van de agenda van de buitengewone algemene vergadering van Pidpa 
die wordt gehouden op 19 oktober 2009. 
Raadslid Lowie Thys werd aangeduid al gemeentelijk vertegenwoordiger en raadslid 
Kathleen Theys als plaatsvervanger. 
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15 Secretariaat. Gemeentelijke Holding NV. Algemene vergadering van 
certificaathouders en buitengewone algemene vergadering van aandeelhouders op 
30 september 2009. 
De raad nam kennis van de agenda van de algemene vergadering van de certificaathouders 
en de buitengewone algemene vergadering van aandeel-houders van Gemeentelijke 
Holding NV. die plaatsvindt op 30 september 2009. 
De raad besliste om in te tekenen op de kapitaalverhoging bij wege van inbreng in geld 
voor een bedrag van maximum 235.724,80 euro tegen de uitgifteprijs van het aandeel van 
40,96 euro. 
De heer Filip Verrezen, schepen, werd aangeduid als vertegenwoordiger voor de 
algemene vergadering van certificaathouders Dexia en voor de buitengewone algemene 
vergadering van aandeelhouders van de Gemeentelijke Holding NV op 30 september 
2009. 

16 1. a. Het schepencollege van Westerlo geeft volledige klaarheid (transparantie) 
over de problemen (technische-, personeels-, veiligheids- ) met het huidige 
zwembad in Tongerlo. Agendapunt van raadslid Frans De Cock. 
Welke perspectieven zijn er op korte termijn (verval van de vergunning medio 2010) ?  
Welke zwem-alternatieven heeft de gemeente voor de overbrugging van de tijdsperiode 
tussen de sluiting in Tongerlo en de ingebruikname van het nieuwe zwembad (minstens 2 
jaar) ? 
Bespreking en beslissing. 
Verschillende raadsleden namen deel aan het debat over dit punt. Het voorstel werd niet 
goedgekeurd. 

17 1. b. Het schepencollege van Westerlo geeft sluitende garanties dat de bouw van 
een nieuw zwembad via het systeem Anciaux de meest voordelige oplossing is voor 
de gemeente. Agendapunt van raadslid Frans De Cock. 
Meest voordelig inzake :  
• de snelheid van realisatie (timing), 
• de prijs/kwaliteitverhouding, 
• de totale kostprijs voor de gemeente op lange termijn (inclusief gebruiksvergoeding      

en/of personeelskost/exploitatiekost) 
• de aangepastheid (concept) van het zwembad aan de Westelse noden 
Bespreking. 
Indien die garanties er niet zijn, beslist het gemeentebestuur om snel over te gaan tot de 
zelfstandige realisatie van een nieuw zwembad, eventueel in samenwerking met een 
private partner.     
Bespreking en beslissing. 
Verschillende raadsleden namen deel aan het debat over dit punt. Het voorstel werd niet 
goedgekeurd. 

18 Bijkomende parkeerplaatsen voor personen met een handicap in Tongerlodorp. 
Agendapunt van raadslid Ludo Melis. 
Verschillende raadsleden namen deel aan het debat over dit punt. Het voorstel werd niet 
goedgekeurd. 
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19 Gelijkschakeling door de gemeente Westerlo van de pensioenen tussen statutaire 
(vastbenoemden) en contractuele personeelsleden. Agendapunt van raadslid Frans 
De Cock. 
Toetreding van de gemeente Westerlo (eerst voor een instapvoet van 30 %) tot het 
aanvullend pensioenfonds (OFP Provant) van de provincie Antwerpen. Nadien volgt een 
gefaseerde volledige toetreding tot OFP Provant (75% tot uiteindelijk 100%). 
Opname van de geschatte kostprijs in de begroting 2010. Bespreking en beslissing. 
Verschillende raadsleden namen deel aan het debat over dit punt. Het voorstel werd niet 
goedgekeurd. 

20 Onreglementaire verkeersdrempels en verkeerspateaus in de gemeente Westerlo. 
Ofwel worden deze inrichtingen aangepast aan de technische voorschriften van het 
KB en de Ministeriële omzendbrief terzake. Owel worden deze drempels en 
plateaus verwijderd. Bespreking en beslissing. Agendapunt van raadslid Frans De 
Cock. 
Verschillende raadsleden namen deel aan het debat over dit punt. Het voorstel werd niet 
goedgekeurd. 

 


